

| VILLANUEVA DE LA SERENA |



Los dos camiones de bomberos situados enfrente de la vivienda afectada en la calle San Miguel. / F. H.

Un incendio deja totalmente calcinada la cocina de una vivienda en la calle San Miguel

El descuido al dejar una sartén en el fuego originó el incendio, aunque no hubo que lamentar daños personales

F. J. H.

VILLANUEVA DE LA SERENA

La cocina de una vivienda, situada en el número 63 de la calle San Miguel, quedó «totalmente calcinada» como consecuencia de un incendio que se declaró pasadas las tres del mediodía de ayer. Afortunadamente, no hubo que lamentar daños personales.

Según informaron los bomberos del parque Don Benito-Villanueva, el incendio se originó como consecuencia de «un descuido», al dejar una sartén en el fuego que salió ardiendo.

En la parte superior

La cocina se encontraba justo en la planta superior de la vivienda, no obstante la intervención de los bomberos evitó que el fuego se propagara a otras dependencias

que se encontraban anexas. Los bomberos trasladaron los muebles que se estaban quemando a una terraza exterior y allí terminaron de apagar las llamas.

Ventilación

Una vez que estuvo apagado el fuego, los bomberos procedieron a la ventilación de la vivienda, con el objeto de evitar la acumulación de humo.

Hasta el lugar de los hechos se desplazaron dos camiones del parque comarcal de bomberos, así como dos patrullas de la Policía Local, que se encargaron de regular el tráfico, una dotación del Cuerpo Nacional de Policía, y la ambulancia asistencial de Cruz Roja Don Benito, que no tuvo que intervenir en ningún momento. En el lugar se concentraron numerosos curiosos.



Bomberos en la terraza. / F. H.

El obrero herido el jueves sigue «estable» en el hospital

F. H. VILLANUEVA

El obrero de la construcción que se cayó el jueves de una planta a otra en un edificio en construcción en la avenida de Chile, se encontraba ayer «estable» en el Hospital Don Benito-Villanueva. Tal y como informó el Servicio Extremeño de Salud (Ses), este vecino de Santa Amalia de 36 años, sufrió «fractura de la hemipelvis izquierda».



El obrero, en la camilla, antes de ser llevado al hospital. / F. H.

IU demanda más claridad en la concesión de subvenciones municipales a los colectivos

F. J. H.

VILLANUEVA DE LA SERENA

El portavoz del grupo municipal de Izquierda Unida en Villanueva de la Serena, Francisco José Chiscano, informó ayer que han presentado un escrito ante la Consejería de Desarrollo Rural, la Delegación del Gobierno en Extremadura y el Colegio Oficial de Abogados de Badajoz, solicitando que «se adopten cuantas medidas procesales sean legalmente admisibles hasta conseguir que se facilite la documentación que se solicitó, y si las asociaciones sin ánimo de lucro no presentan los presupuestos y actividades a desarrollar en cada ejercicio, se investigue en qué han gastado el dinero público recibido».

Por otro lado, IU pide que se inicie una investigación de por qué después de los informes de la Interventora y del Secretario, éstos «no han puesto reparos al abonar las subvenciones sin justificación alguna». Para Chiscano esta forma de actuar de los funcionarios y del alcalde «vulnera mis derechos como concejal y supone una obstaculización en nuestra labor de fiscalización». Por ello, ha exigido una

mayor claridad en el proceso de concesión de subvenciones municipales a los colectivos.

IU también hizo ayer su particular desglose del presupuesto del 2006. El militante José Blanco, indicó que si del importe total del presupuesto, que asciende a 19,3 millones, se quitan los 7,03 millones de euros del plan parcial de avenida de los Deportes, «habría unos ingresos de 11,8 millones, de los cuales, si se detraen los 7,1 millones de gastos de personal, quedaría un saldo de 4,7 millones».

«Quiebra»

Por su parte, Blanco apuntó que, en base a los créditos pedidos a los bancos y cajas y a las deudas a proveedores y créditos solicitados a las empresas, «el Ayuntamiento está en estos momentos en quiebra técnica».

Por último, Chiscano informó que IU ha propuesto en la Comisión de Agricultura que se adecente uno de los caminos rurales resultantes de la concentración parcelaria de Arroyo del Campo, que va desde Las Mimosas hasta el cementerio, para que los ciudadanos puedan desplazarse andando, con seguridad, hasta el camposanto.

ACTIVIDAD DE LA UNIVERSIDAD POPULAR

Exhibición de bailes de salón en Las Vegas, hoy

El teatro Las Vegas acoge hoy, a partir de las nueve de la noche, una exhibición de bailes de salón. En la misma participarán la Escuela Municipal de Bailes de Salón de Villanueva, la Asociación Bartal de Valdivia, la Escuela Municipal de Danzas de Don Benito, la Escuela de Bailes de Salón de Castuera y la Escuela de Bailes de Salón de Miajadas. Organiza el evento la Universidad Popular.

EDUCACIÓN



Alumnos suecos que vinieron el año pasado a Villanueva. / F. H.

Alumnos del Pedro de Valdivia participan en dos intercambios educativos con Suecia y Francia

Alumnos del IES Pedro de Valdivia de Villanueva, participarán durante los próximos días en dos intercambios educativos con centros extranjeros. Por un lado, mientras que unos alumnos harán de anfitriones recibiendo a estudiantes suecos, los otros devolverán visita a sus homónimos franceses. En concreto, del 28 de marzo al 5 de abril próximos, un grupo de estudiantes suecos visitará el IES 'Pedro de Valdivia' y convivirá con las familias de los alumnos villanovenses. Esta visita forma parte del intercambio bilateral entre el centro de Villanueva y el instituto 'Katedralskolan' de la ciudad sueca de Skara, que llega a su octava edición. Como en anteriores ocasiones, está organizada por el Departamento de Inglés. Los españoles estuvieron en Suecia del 25 de febrero al 5 de marzo. Por otra parte, del 29 de marzo al 7 de abril, los 16 alumnos y su profesor Julián Díez Murillo, del intercambio de francés con el 'Lycée Saint Vincent de Paul' de la ciudad de Nîmes, en su cuarta edición, realizarán su viaje para devolver la visita que los galos ya llevaron a cabo este mismo curso, del 9 al 16 de febrero. Esta actividad se organiza de forma conjunta con el IES 'José Manzano' de Don Benito